

ISTITUTO COMPRENSIVO "FRANCO IMPOSIMATO" Via Roma, 14-81024 Maddaloni Tel. 0823-434138 fax. 0823/408842

Cod.mecc. CEIC8AN00R Pec: ceic8an00r@pec.istruzione.it

CIRCOLARE N. 206/2025 MADDALONI, 05/09/2025

AI GENITORI AL PERSONALE DOCENTE A TUTTA L'UTENZA

OGGETTO: COMUNICAZIONE ORARI DI INGRESSO AGLI UFFICI DI SEGRETERIA – ORARIO DI RICEVIMENTO DALLA DIRIGENTE SCOLASTICA E DEL DSGA

SI COMUNICANO DI SEGUITO GLI ORARI DI APERTURA DEGLI UFFICI DI SEGRETERIA:

LUNEDI'	DOCENTI	DALLE ORE 10.00 ALLE ORE 11.30
MARTEDI'	GENITORI	DALLE ORE 10.00 ALLE ORE 11.30
	DOCENTI/ATA	DALLE ORE 14.00 ALLE ORE 16.45
MERCOLEDI'	DOCENTI	DALLE ORE 15.00 ALLE ORE 16.45
GIOVEDI'	GENITORI	DALLE ORE 15.00 ALLE ORE 16.45
VENERDI'	DOCENTI	DALLE ORE 15.00 ALLE ORE 16.45

IL DIRIGENTE SCOLASTICO RICEVE IL MARTEDI' E IL GIOVEDI' DALLE ORE 11.00 ALLE ORE 13.00

IL DSGA RICEVE IL MERCOLEDI' DALLE ORE 11.00 ALLE ORE 12.00

OGNI ALTRO APPUNTAMENTO URGENTE AL DI FUORI DEGLI ORARI DOVRA' ESSERE CONCORDATO E AUTORIZZATO TELEFONICAMENTE, VIA MAIL OPPURE ATTRAVERSO I COLLABORATORI SCOLASTICI AL PIANO TERRA.

Il Dirigente Scolastico Dott.ssa Annalisa Lombardi